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Tízszer peogő

Tízezer pergőt szavazott meg Szol­
nok vármegye törvényhatósága a ma- 
gyár revíziós mozgalom céljaira, S ez 
* közgyűlési határozat az ósi rn^ar 
tradicionális vármegye nemes és ki­
emelkedő áldozatkész gesrtuss, amely

A hercegprímás kiLzönö levtle a bajai Magyar 
N >k Szantkorona Szí vétség Ivz

S;rédi Jusztinján dr. nsk herceg- 
prímássá törtért kinevezése alkalmá 
búi a ttjai Mr-g-.ar N'^b szent Ko­
rona Szövetsége meleghangú távirat­

történelmi idők folyamán mindig t bem üdvözölte az e'ső magyar főpit-
elsö helyen fogta fel a nemzet nagy 
érdekeit s sietett vagyoni és véráldo 
zattal az egyetemes nemzeti eszmét
és a történelmi Magyarországot szol­
gálni.

Tízezer pengő í Egy vármegye ál- 
dozatkészzégéből I Mintha e magyar- 
«ág nagy szabadságharcainak egy- 
egy glóriás időszeks lobbanna fel és 
ismétlődnék meg ebben a biz'o-an 
követésre találó felajánlásban. Tíze­
zer pengő a megvár föld régi epysé- 
géétt, ritka áldozatkészség példás 
adakozásig ezekben a nyomom 
ságos időkben, hogy lehessen a 
nemzetnek boldogabb jövendője. Ál­
doz az ország társadalma a revíziós 
mozgalomért, mely mind több és több 
bivet nyert, mely napról nepra na 
gyobb körben hívja fel a figyelmet 
a megcsufolt magyar igazság tartha 
tatlanságára.

Az élen Rothermere lord és a ren­
delkezésére álló hatalmas srgitő szer­
vek viszik szét a világ minden részére, 
hogy Magyarország élni akar, a ma­
gyarság minden nehézség és pokoli 
intrika ellenére törhetetlen hittel 
és akarattal, megfeszített munkával 
küzd a jövendőért, mely őt a Dur a 
medencéjében ezer esztendős joggal 

és egy ezredév civilizációt védő hu­
tával megilleti.

Szolnok vármegye tízezer pengője 
hirdeti, hogy ennek a nemzetnek 
egyetlen vármegyéje, err.etíen polgára 
sem mond le, de mind mind párt és 
felekezeti különbség nélkül lagaszbo- 
dik a fei'ámadás gondolt iához, mely­
nek törhetetlen hue dl a a revíziós 
liga. Jusson e! Szolnok vármegye 
áldozatkészsége az ország minden 
kis falujába, hasson át minden közü­
letet és pc-igárt, aki áldozni képes a 
magyar igazság győzelméért, hogy a 
revíziós mozgalom minél előbb meg­
hozza a mindnyájunk által annyira 
várt ;ng; üinerzi, a magyar feliá- 
médás mámoros ünnepét, mely any- 
nyi millió megyeri és annyi drága 
magyarvérrel áztatott íöldet újra a 
szentistvári jogs: ezer esztendős, ősi 
egész birtoktestéhez v sszacsatoi s 
megszünteti a jelén állapotot, mely 
mir den emberi jognak, igazságnak 
és nemzeti fejlődésnek megcsúfolása.

papot.
D--. Donho'fet Szi’á'dné, a sző 

vei ség einöknőja most a következő 
köszönő levelet kapta Esztergomból: 

„Bíboros hercegprímássá történt

kinevezésem slkslmábó küldött tid 
vőzléséri hálás köszönetét mondok. 
A jókivánatokat szívből viszonozom 
és Isten áldását kérem minden ön 
zetien munkára, mely az Egyház és 
Haza javát s?o’Etája.

Rima, 1927. december hó 17 én.
Dr. Ssrédl Jusztinján 
bíboros, hercegprímás 

esztergomi érsek.*

Feírobhent egy dinapitsz Hité szerb gőzös.
(MTI) Zágrábból jelentik: Spaiató 

eißtt egy dioamits?állító jugoszláv 
gőzös s nyílt tengeren felrobbant. A 
hata'-mas de1 on- ci va ccvidőben 
lángok csf p aí fel a gőzösbői, mely 
nem sokkal utóbb elsüh edt.

A matrózok, akik úszva menekül 
tek a parira, azt állítják, hogy a

ro1'bánás a kapitányt és a két gé­
pészt teljesen szétroncsolta s három 
sub o an sebesült matróz maradt 
or g kivülök ez elsüllyedi hajón.

Megszállt területekről,
— A Trencsénben megjelenői 

„Trencsén citr.ű tót lap véleménye- 
szeiint nem szabad felégeti i a Me­
gy atország felé vezető utat, hanem, 
félretéve az, ezer éves járom* üres: 
és elkoptatott jelszavát, békejobbtr 
kel! nyújtani a magyaroknak.
—A szentgothárdi incidens tlgyabero 

de Jouvenel szenátor kérdésére 3d * 
and kijelentette hogy nem tartozik 
Fnmciaotszágra, hegy minden zu 
rcpai incidensbe beavatkozzék. Ennek: 
a megjegyzésének kellene elhan­
goznia az cplán perben is.

— Tizenkét csalást bizonyították 
rá eddig Hip pich Sándor volt jugosz 
láv köztisztviselőre, aki kelebi»

ok még ismeretit n, valószínűen a 
g-pháiiban történt karánrobbanás 
i volt a szerencsétlenség előidézője.

Vsres aótószen ocsétleostgtk a 
föVárosbat).

(MTI) Vasárnap kát véns sütő 
szerencsétlenség áldozatait vitték kór­
házba a mentők.

Morvát József soffőr autója egy 
bérkocsis akart kikerülni egy k üt 
cßtorkolatbf n, a síkos ut kövezeten 
a gép mc£csuszotf s váratlanul a 
járdára futott az arra haladó: Fisch- 
nsi Jenőné tisztviselőnőt és Antal N. 
napszámost elgázolva, Mindketten 
igen súlyos sérült sekkel jutottak 
kórházba.

Uiüiönös Rare egy mandátum
RörüL

(MTI.) A szabó 1 nre halálával meg 
ürült szocialista mandátum körül a 
hue mint a vasárn pí számunkban 
jeleztük is-teljes app .rátussa! megin­
dult.
A központ Szeder Ferer.córt lelkese­
dik, a vasmunkások csoportja clno 
küket, a listán következő Bárdos 
Ferencet biztatja, aki kijelentette, 
hogy semmi körülmények közt nem 
tágít jogától.
A központ azonban azért központ, 
hogy parancsoljon s igy mára a fő­
városi és pestkörnyéki szervezetekkel

Gyertyái-ffy uradalom főintézőjekómv 
nagyobb összeget csalt ki pesti c4-

A borzalmas katasztrófát előidéző gek,ŐL Teg0ÄP a PCSÍ! rendőrség;
eifogta a vr.lemérő szélhámost.

Ország — Világ.
■'*fardarisz volt görög pénztgy- 

míniszter megbízást kapott koaliciős 
görög kormány alakítását«.

Hatszor ráitilt revolverével Keresi 
tes Ede szabósegéd Tingelbaucr Ká ­
rolyra szerelmi féltékenvkedéa miab. 
tegnap délután egyik pesti utcáa,. 
Letartóztatták.

Családi ékszert loptak el a prigs, 
amerikai követség házibálján Ma:> 
wetz grófnőtől. A detektívek lezárták 
a Kapuk«' s engedélyt Kértek a ven­
dégek megmoíozására, amit azonban 
a nagykövet megtagadott azzal hogy, 
megfizeti a gyémántékszer árát. A 
fényes bél nyomban feloszlott.

ÖvsdékaSkkasztás miatt tartóztatta 
le a rendőrség Eiffelmann Jakabot, 
aki Szikovszki nevű társával „Lon­
doni Kereskedelmi Vállalatot alapító«"1 
s vagy 60 hiszékeny embeit vett al­
kalmazásba 2—2 millió óvadékksL 
amit elköltőt-:. Társát keresi a rend­
őrség.

Autószerencsétlenség Moloár"Jár .< 
hódmezővásárhelyi gazdit lovat meg-- 
bokrosodtak egy »utótól a a gaz-««, 
oly szerencsétlenül esett ki t koca:-, 
hó', hogy saját lovai gázolták hatóira, 

j Hatvanezer dollár váltságdíjai 
I tek a kínai banditák Fadásiból cir«- 
) bolt misszionáriusokért, akik MtQ|
\ kát p -tert nem sokká: utóbb ügyöt»:- 
! lőttek, az apáca a kiállóit 'izgsüfiiak­

tól azivstélhüdesben halt mag.

A váci utón történt a másik ka- 
íesztróf«, sho! Juhász János sorok­
sári gazda lovti bokrosodtak meg 
egy autótól magukkel rántva a ko­
csit Juhász azonnsl kiesett a kocsi 
bői s nyakát törte a kövezeten, a 
megvadu l lovak pedig még 4 em­
bert Ütöttek el kisebb ragyobb sérü­
lésekkel. Végre két rendőrnek sike­
rült megfékezni a megvadult lovakat.

Mindkét soffőr ellen megindult az 
eljárás.

javasla’ot hozatott Szeder érdekében 
s a Ganz Danubius vasmunkásai is 
kimondották, hogy nem rsgaszkod 
nak Bárdoshoz.

í y körülmények között mindenki 
érdeklődésed várhatja a különös 
mandátu nharc fejleményeit és kime­
netelét.

vwi

Az obsitos. Kálmán Imre közked­
velt operettje kerül bemutatóra feb­
ruár hó 11 én a Központiban, A Képz ő 
előadását nagy érdeklődéssel várják.
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A Csonka Bácsmsgyei Általános Tanító Egvesü'e-1 
tónak irodalmi estélye.

A C onka-bács negyei A tel mos Ta- 
íiitó Egyesület az omá^os .Gírdo 
oyi Irodalmi Társasig' közroműkö 
déséveJ .Irodalmi Eslély' t-t föl ó év 
február hó 1-én, 8 órai kezdettel s 
Központi szinházterméb-m a m5gy«r 
figyelt iránt komolyan órd.klődőc és 
azokat szívvel Iá!»irkel előrevin.i; 
igyekvők jelenlétében, telt hízza! tar­
totta meg

A prelógot Birinyi J izs >f f:lügy.ró- 
Igazgató, az egyesület elnöke, n tőle 
megszokott költői szárny . áss«!, hi­
vatása magasztosságé i«k tu latéban, 
Izzó msgyar lélekkel mondotta.

A nemzeti nyelv és írodilomról 
szóló felolvasást Simon Lajos f <vá 
»ősi polg. isk, igazgató, a Girdmyi 
Irodalmi Társaság emöke tartotta, \ 
mellyel az igazi nemzeti nyelvet és j 
Irodalmat szerető, azokat fajilag át ; 
érző és szaknak a nemzet élete i 
szempontjábóli nagy horderejű i>- 1 
merő- közönségnek megértését vi v -a | 
ki. Birinyi József szerzeményeit : | 
Szülőföldem, Füzertáoc, Megé-e't a 
szöüö, melyeket Sch nidt Ferenc a 
költő ideális lelküictéve! összhangban 
atenésitett meg, Schmidt Erzsiké igen 
szépen iskolázott hangon, a megértő 
hallgatóságot gyönyörködtetve én - 
kelte. Saj t Sándor .R ar.ntó* cin ű 
költeményét Hoscieseh.wskyná, Vágó 
Jlona tanítónő, bájos egyéniségével a 
költemény hatását fokot.vr szavalta. 
Grieg E.-tői a brácsa szólóval d\ 
Oztvild József bir. segldtanfeiügyeiő 
nyújtott kiváló zenei élvezetet az 
*zt méilányló hallgatóságnak. Mu­
latván iró, a Gárdonyi Irodalmi Tsr* 
.saség t. b. elnöke saját költeményei 
bői adott elő, melyekből fajtám* tér 
xuészetes, gytrmekicscn romlatlan és 
ideális lelküieténck legszebb hárfa 
szólamai csendülnek ki, amelyekkel 
* hallgatóság betelni nem íud~tt. A 
Göre jelenetekben Vermest, Taliősy 
Ilona, a s^ját maga állal, Gárdonyi 
nyomán összeállított és r ű észiesen 
előadott jelenettel a hallgatóságot 
egészen magával ragadta. Nagysze­
rűen személyesítette meg az elKép 
Zelt Göre Marcsát, kiválóan a cl: a 
vissza azt a közvetlenséget, tenne 
szélességét, értelmet és ismeretlen 
helyzetekben is mindenkor a helyzet 
magaslatára emelkedés teheís^grü, 
melyek a legkevésbé kulturált reie- 
rgeknek is tulajdonéi és azt igazo.jálu 
hogy a magyar nem rabszolgaságra, 
hanem az ideális emberi hah das 
.szempontjából vezetésre és ur Iko 
dátra lett teremtve ez Alkotó á t«!. 

Bayer Jízstf: Egyveleg a .Baba­
ion dér' cin ű epe: étijéből, Kélcr Bű 
»Magyar népdal egyveleg" ót a Taní­
tóképző ifjúság zenekara, Szabolcska

Rivfy: Grar:de C íféban énekét és 
Gárdonyi Rnfy N'pda! egyvelegét a 
Tanitr képző ifjúság énekkara i d'a 
e'ő Herr György, isméét nagytehet* 
ségü zenetanár vezetése mellett.

Az eőadm utáni kedves hangú 
latban a hallgatóság nagy része a 
reggeli d-á ig maradt együtt.

As egész, kedves est meggyőzött 
mindnyájunkat «írói, hogy tanitősá- 

i gvnk, a nemzet nevelője, a h-lyzet 
magasnál áll én hogy "a magyar 
nemzeti hu turn harcosai, kiknek ma- j 
gasztos n u kája kellőleg sohasem 
méltányolható, az iskolák elhasznált 
levegőjét, e Nemzet jövőjét biztosító, 
nemzeti életet adó friss levegővel 
szellőztetik át.

Nagvon sajnálhatják mindszok, 
akiknek már hivstslbv! is kiváncsiak­
nak keilen1 lenni ezen ne nzetnevelő ' 
egyesület ~ ű’<ödésére és gondolko­
zására. hogy ezen kedves estét jelen­
lé ükk'»! nem tisztelték meg,

\ Tenit^egves'liet a megrendezett 
esttel mind m esetre a hal'gaió.ság 
legtelissebb megértését, há'áját és 
köszönetét érdemelte ki nemcsak 
élvezetes esttel, 
azon 
érzés 
leniek 
lésének

Bqy jelenlevő.

A höhiap, (kedd j nagy 
hang erseny.

Kedden este muta'kozik be Melles 
Béla, világhírű fóldink, hegedűr ű 
vész, a m, kir. Optra hangverseny­
mestere a bajaiaknak azzai a vonós- 
négyes társaságával, amellyel múlt 
évben a magyar zenészek külföldön, 
da legfőképp.-m a zene hazájában, 
Olaszországéban oly nagy, szinte her­
vadhatatlan bab írókat szerzettek.

Köztudomású, j,hogy a nagysikerű 
római hangversenye után a duce, 
Mussolini, meghívta a vonósnégyest 
palotájába, ahol szűk, meghitt kör­
ben. élvezte páratlan művészetüket, 
Elragadtatása jeléül a vonósnégyes 
minden egyes tagjának dr-dik&tiőjáva! 
ellátott arcképét ajándékozta és egy- 
szersmindenkor meghívta házához, 
ha R imába érkeznek.

Holnap itthon fogják Melles Bélát 
és társait ünnepelni és megcáfolni 
azt a rossz közmondást .Senki sem 
lehet próféta saját hazájában". Any- 
nyian készülnek az estére, hogy a 
Nemzeti terme kicsinynek fog bizo 

j nyúlni.
I A L'szt Ferenc Kör ezt a páratlan

szépségű estét is a szokásos 150 és 
1 pengős heh árakkal nyújtja a kö­
zönségénél* A kamarazeneest kiasz 
szikus voltát gyönyörű hegedűszólók 
és gordonkaszólók teszik majd vál­
tozatossá. A vonósnégyes társaság­
nak a kirakatokban látható csoport­
képe általános érdeklődést kelt. Je­
gyek dr. Geringer gyógyszertárában 
kaphatók. (Erzsébet királyné utca, 
Telefon 122.)

A hét programmja,
Február 7-ári a Melles vonósné­

gyes hmgversenye Kósa G/örgy 
zongoraművész közreműködésével.

Február 11 én este a Tanítóképző- 
intézet ifjúságának műkedvelő elő­
adása a Központiban.

Február 13 án d. e, a Szoc. Misz- 
sziótársu'at és a Szt. Margit leány- 
club jucileumi ünnepsége.

Február 18-án este 8 órakor a 
Leényc'ub előadása és bálja a Nem­
zetiben.

Feb’uir 19 én d. u. fél 3 órakor 
a Kató ikin Népszövetség gyűlése a 
nép szövetségi otthonban.

Február 23-án d. u. 3 órakor Ba-

nak közgyűlése a városházán.

— A Bajai □ s13a{-őr f. évi febru­
ár hó 7-én, kedden este fél 9 kor 
egyleti helyiségében (Polgár Olvasó­
kör I. emelet) házi estéylt rendez, 
melyre a Kör működő, alapitó és 
pártoló tagjait hozzátartozóikkal és 
vendégeikkel meghívja az Elnökség. 
Belépődíj nincs A báli estélyre való 
tekintette’ n '‘--eddi próba pontosan 
d. u. 6 ke? födik.

— A 1 null előadása. Jubile­
umi ünn?; né,.- fém pontjaként sze­
repel a Sect. Margit Leányclub fe­
bruár 18 - - te 8 órakor tartandó
előadása. L ...lyclub előadásai még 
mindig n r ys,-:erü sikert eredményez­
tek és n egy számú közönséget von­
zottak. A most készülő előadás iránt 
i, tér. é” vz érdeklődés annál is 
inkább, ■ ? írt a kitűnő műkedvelő 
gárda isméi elsőrangú műélvezetet 
fog nyújtani Szilágyi képzőiritózeti 
tanár elismert rendezői képessége mel 
lett két szellemes, fordulatos vígjáték 
,A nagymama arcképe" és a ,Há- 
zasságszidelgő" kerül bemutatásra 
ügyes szereposztásban. Az előadást 
bállal egyetemben a Namzetiben fog­
ják megtartani,

— Ujraárverezett bérhelyiségek. A 
postebérház két helyiségét, melynek 
megajánlott bérösszegét alacsonynak 
találták, szombaton ujraárverezték.

A főnök^ iroda helyiségét 1150 P-ért 
az előző atkatommel tett 430 p vei 
szemben újólag a Manhold szállítási 
vállalat nyerte. A másik he^nsóaiet 
az Engelmann által felajánlott 540 P„ 
bérösszeggel szemben a B irons hi­
telszövetkezet 1400 P-vel kapta meg. 
A kiadott helyiségeket a bérlők pár 
napon belül átveszik.

— Huszad kán lesz a város febru­
ári közgyűlése. A város törvényha­
tósági bizoVságánnk február havi 
közgyűlése 20 án délután 3 órakor 
lesz a közgyűlési teremben, Azfe- 
löl, hogv a közgyűlés rendes vagy 
ren ikivüli lesz-e, döntés még nem 
történt. A tárgysorozat összeállítsa 
szintén ezután történik. A főbb pon­
tokat alkalomadtán ismertetni fogjuk.

— Szülői értekezlet. A m. kir. ál­
lami Papp Váry Elemérné női felső 
kereskedelmi iskolában csütörtökön, 
f. hó 9 én, d. u. fél öt órakor lesz 
az ezővi első szülő értekezlet. Az 
intézet igazgatósága és tanári testü­
leté a szülőkön kivül az iskola iránt 
érdeklődőket is szívesen látja.

— Juj’leuml ünnapség. A Stoc’a- 
lis Missziótársulat és a Szent Margit 
Leányclub n*gy jubileumi ünnepsé­
gét február 18-án szombaton tartja. 
Az ünnepség eddig már megállapított 
programja s következő. Reggel 8 
órakor szentmise és közös áldozás 
a belvárosi plébániatemp o nban, 9 
órakor a Leányciub reggelije az 
egyesületi otthonban. Délelőtt 10 óra­
kor a Misszió és a Leányclub együt­
tes közgyűlése a Központ képviselő- 
tével. a kathoükus Legényegyletben. 
Este 8 órakor a Leányclub előadása.

— Teaest és szépségverseny. A 
kiscsávolyi és katonavárosí római 
katolikus olvasókör tagjai számira 
szombaton este jólsikerült teaestéiyt 
adott. A teaest iránti érdeklődés vá­
rakozáson felüli nagy volt. A részt­
vevők száma meghaladta a kétszázat. 
Emelte az est nívóját és sikerét Böhm 
Jenő plébános és Máhig Ervin lel­
kész megjelenése, akik szeretetteljes- 
közvetlenségükkel máris nagy nép­
szerűséget vívtak ki és az irányuk­
ban eddig megnyilatkozó ragaszko­
dást és tiszteletet még inkább bizto­
sították. A tánccal egybekötött esten 
szépségversenyt rendeztek. A győz­
tes Csanády Juliska, if], Bagóczky 
Sándorné és Szokolik Mariska urle- 
ány lett.

— Teaest a Legényegyletben. Ja­
nuár 31-én a Katolikus Legényegy­
let egyesületi helyiségében tagjai jsi­
mára családias jellegű teaestet ren­
dezett. A teaesten az egyesület tag­
jai nagy számmai vettek részt a ve­
zetőséggel egyetemben és lelkes han­
gulatban soká maradtak együtt Ez 
a teaest épen úgy, mint a Legény- 
egylet más összejövetelei, fényesen

hanem különösen 
megmutató és bizakodó jó- 
miatt, tve’yet ez esten megje- 
mindenüt- bői, az u'ódok reve 

jó kezekben! tudata váltott ki.

ja város törvényhatósági bizottsági-

MI TOR • «.‘esi S
beszerezheti SZABÓ FERENC wtiíasztHesnál Baján, Bam-utc* 4 
Bwtéfraktár: Kossuth L utót H. ’ TahSn: 24»
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csak szakszerűen megválasztott keretben hasznát.
^WF@ ZEISS lencsék, LÁZÁR keret, “SSi 
jlázár Sámust íáfszcrssz Bata. Jslsforr: 272.

sikerült ás * tagok közötti összetar­
tásnak és megértésnek szép j ;lét adta.

— Adotníry. A máriakönnyei kegy 
helyen létesítendő gyóntat', folyóso 
építkezési céljaira már is dicséretes 
buzgalommal adakoznak a katolikus 
fii vek, A masszív, szép tervezető 
gyóntatószékek községeinek fedeze­
tére egy bajai urinő egymaga 120 pt 
adományozott, amiért ezúton mond 
köszönetét a szentfercncrendi plébá 
nia.

— Ma este a Denevér világ ope­
rát adja a Földessy-társulat. A be­
mutató jól előkészített, előfdásban 
kerül a műpártoló közönség elé.

Vidéke

— Betöltik a felsőazentivánl adó- 
jeyyzöi állást. A lemondás folytán 
megüresedett adójegyzői állásra a 
belügyminiszter engedélyétől feltétele­
zetten meghirdették s pályázatot. A 
határidő folyó hó 14 én déli 12 óra, 
mely után a választás kiírása hama­
rosan megtörténik. Itt említjük meg, 
hogy ugyancsak pályázatot hirdettek 
Xetebia községben lemondás folytán 
megüresedett közs. irnokí állásra is.

— Farsangi mulatságok Jánoshal­
mán. Szombaton este a Polgári Kör. 
vasárnap a Gazdakör tartottak igen 
hangulatos farstngi bálát. A kér. 
azoc. egyesület mulatságát jövő va­
sárnapra tetvezik.

— Egyházközségi gyűlés. A bács 
aímási róm. kath. egyházközség kép 
viselőtestölete f. hó 10 én, pénteken 
ÓL e. ÍO órakor Barth Benedek plé­
bános elnöklete mellett, ez uj isko­
lában rendes közgyűlést tart. Tárgy- 
sorozaton nagy jelentőségű ügyek 

. szerepelnek, amelyek ismertetésére 
még vizszatérünk.

— Tanltóválasztáa Rémen. A rémi 
harmadik férfitanitói állásra a róm. 
kath. iskolaszék február lOi határ 
Idővel pályázatot hirdetett. A kérvé­
nyek dr. Kőszeghy Mihály tb. kano­
nok, mélykúti kerületi esperes elmére 
küldendők. Az álláson eddig helyet­
tes működött, vslószinüleg e tanítót 
választják meg.

— Egy hősi halált halt tanító em
léke. A Bácsalmás-vöröserdői róm. 
kath. elemi népiskola tanítója, néhai 
Pogány István, az 1018. évi isonzói 
harcok alatt életét é'dozta fel hazán­
kért. A hősi halált halt derék magyar 
tanító emlékét a bácsalmási róm. 
kath. tanítótestület, az osztály falába

illesztendő márvány emléktáblával 
óhaj já maradandóvá tenni. Az em­
lékmű elkészíttetése irányában átirat­
ban már míg is keresték az egyház- 
község vezetőségét és kérték sz ügy­
nek e legközelebbi gyűlésen való le- 
tárgyalását.

K & •

Értesítés.
Mint a MAGYAR MEZŐGAZDA- 

SÁGI VEGYIPAR R. T. magyaróvár! 
mütrágyagyarának képviselőié, me..; 
bízattam azzal, hogy a ICO holdon 
aluli kisgazdáknak a tsvás-i vetések 
és ezöllfík trég- ázásánál felhaszná­
landó műtrágya-fé'ék u. m. super- 
fosfát, káfisó és mésztiitrogén szük­
ségletekre vontkozó f, évi szepi. hó 
15. napjáig, kamatmentes váltóval 
fizethető rendeléseit f .-Uvgycm, Ártá­
jékoztató értesítések edásn és mr-g ren­
delések fel vétel;: BAJA, CZIRFUSZ 
FERENC utca 1/c.

Te'jpg tisztd«f-el:
Hubsr Ka oiy
gyári képviselő.

Laptulejdoncs: Uj Élet nyomás r. -.
Feleli» lew- és ki -''őbivateí veret# :

Kránitz István.

m®ms>

Budapestre utazik? !
20 százalék engedményt «ap, 
mint ezen lap előfizetője olcsó 

szoba-árainkból,
10 százalék engedményt kap 
olcsó éttermi éráinkból- 

Kitűnő házikonvha.
5 pengőt megtakarít, 

autótaxi költséget, mert gyalog 
átjöhet egy perc alatt a 

pályaudvarról.
OTTHON ÉRZI MAGÁT!

jól fütött szobáinkban. 
Elsőrendű kiszolgálás, szigorúan 

családi jellet?
Saját érdeke, 

ezen előnyök folytán, hogy ok­
vetlen nálunk szálljon meg.

(5RÄNP HOTEL
PARK SZÁLLODA 

BUDAPEST.
VIII., BAROSS TÉR 10. 

Szemben a Keleti pályaudvar érke­
zési oldalával.

Értesítem j
a ti. é. közőns--'et, hogy folyó é j \ 

február vj .-o Pi.-jjgr utódi f.«ny- 
bépés’zeti üzlet bérlí-f4, megs Önte te n 
és a működésemet, újy.nint eddig 
is kizárólag il; j-n Szent István tár 
II sz m aia't folytatom. Esetleges 
úté: rc idolések az 1927 évről a fen i 
üzlet, ői lefolyó.ag hz én Ssentislváh 
téri hetemben eszközöltetnek.

Kerem a n, é, közönség szives 
?dmog?s*tft-$ftt és merndok tisztelettel

Nessehotk Cérnát
fényképész.

öiiyvnyomdai tanuló
felvétetik —c 

Uj £ 3t rt k/inyvnyomdáj bati

60 fillér
egy doboz Avasipúder. 
Ez a jelenkor legjobb, 
legtökéletesebb pudere. 
Csak az Apolló illatszer- 

tárban kapható!

Ö-

az

-J
£ •>T 2
c ot-c- o (• 
o
c-
í:
t-c-s
i: ?
t- .)I 9

Volt csendőraltiszt, iro- 
(laszolgai, iizemektiél, 
gazdaságban tel ügye­
lői, raktárnak i állást 
keres. Cim a kiadóban.

6 hengeres

MGOMOBIL 4 hengeres
ux ísau omobiiok,

IH
m

ős fal tonnás teherató, auVío u *

Deim^gyarorszagi kizárólagos képviselet 

a

Tauril Pneumatik Rt.szegedi lerakatnia! 

Szeged, Kossuth Lajos sugárul 5. szám.
Telefon 3—30 Sürgönyeim: Pneutauril.

Autóalkatrészraktár

Cordadc pneumatik Tauril tömorabroncs

Férfi-, női- 
és gyermek

5 ~ g , mindig ol- %ruszt £ajo*
I EP II lm divat üzletiden,

csőn kaphatók ssaja.

'
i
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3 szobás lakást
mellékhelyiségei! kel keres n ájus 1-re 

, emu kiden házaspár. Ajánlatot 
S.rasser és König irodába (Bajai Ta 

ksrébpéoztár épületében) kérek.

A belvárosban Tólh Kálmán u 
36 d, számú

TELEK
gyümölcsössel együtt

E b A D Ö
Vertnek, vagy bá;helynek Érdek­

lődni lehet: DR. NICOLAUS BÉ­
LA Vörötmanhy Rí utca 12 sz.

varrógép
RÉG BEVÁLT JÓ MINDÉGBEN

At oft e*o f/ir/ési fe//e/e/eA

SINGER VARRÓGÉP
* ás ZV É NVTÁRSAé ÁQ,
haj» Erzsébet kir utca 10.

Angol, nemet, amerikai

MOTORKERÉKPÁROK,
kerékpárok, varrógépek, 
kötőgépek, Írógépek,
szakszerű beszerzése m

IGramofonok és lemezek 
legolcsóbban.

Fránkel és H orváth-nál
Baja, Budapesti ut 15. szám.

f.Vl / 'A Ii *F

Zsoldos magantanfolyam.
Budapest, VII. Dohány ntc* 84. — Tel. J. 4Í4-47 

Alapijai 6v 1907.
Előkészít polgári és középiskolai ma- 
gáiivizsgékra, érettségire. Középiskolai 
összevont tankönyvek, segédkönyvek, 
jegyzetek megrendelhetők. Díjtalan fel­

világosítás, prospektus.

Czufusz Ferenc utca 14/b tz. alatt 
340 négyszögöl jó minőségű

kerti föld
ami már hosszú évek óta kertészeti | 
használatra be ventetpitve ezennel ir I

bérbe kiadó.
Bővebbet Szarka utca 21. sz, alatt.

Ért<SÍ£éS.
Mélyen tisztelt vevőimet értesítem, 

hegy űz etemet újból kibővítve, kézi­
munka és mindennemű kellékekben 
nagy raktárt tartok Smyrna, Perzsa, 
Kelim, Fiié és horgolt anyagokban.

Kérem szives pártfogásukat.
Törekvésem úgy nitit eddig is 

mindig a legjobbat lcg.utányosabb 
árban adni.

Huszár Arnold.

Szent C->C'iy U'Cö 37. számú

báz eladó.

ÍZEiedi epék.
szép, tartós ős eic*ö

kapható
BÖRÖCZ JÁNOS üzletében 

Peröf? Srfidor-u. 4í.

„STAUFFER“
dcfccz — ermrenthália legjobb 

Mindenhol kapható. 
Kapható:

íransz Testvérek Utóda cégnél.

Éjjeli szol qálatot tart
Febr. 5-,6 Febr. 12 .

--K&ci fel 8 őfr’-íp i:3 vasárnap 
délután nyitva

Dr CEiRlINGFR JÁNOS 
és LOVASSY ÖDÖN.

gyógyszertára.

RÖFÖSARUK:
Legi ügyobb választék, 

legkedvezőbb árak.
Welchner Lórnci
*z;.sé.bet királyné-ucca 8. ez.

SWar jó könyveket oivasni?
Még részletre is kaphat 

az „UJ ÉLET“ R, T-nál Baján.

mtmem ms&mssm

Mondja kinél rendezték a b esi temetését? 
Miért kérdezi ?

*>

e
I Mcrl na8Ton széF temetés volt, még olyan szép .« yázskocsit, I 
I k- P°re6t’ szemfödelet még nem'is láttam. A gondvl elés uj 1 
■ le-?ctkezísi válalatnál. Hol van az? Ä belvárosi plébániával 
I sarn ben a; H?yi áld; utreN-r.. Kegyen ölesen temet igazán.

mmsmm
^ ®*E®®ÍEBE ERcSDEc EZrcKÄt B08t HEBE SSE HEKcHESÍ QgSBKSEIIKtBEZSXEtSS__

I Prima Rózsa «»Ella bnrgfonya
I házhoz szááitva legolcsóbben csakis
|XRAÖ$Z TESTVÉREK UTÖDÄ cégnél kapható.
S Mrgrerdeihető: Mátyás király fér 8. szám. : Telefonszém • 331 
■asse nme emmszßspjBißiQgBegaesss G^taaGasaBaaatge&atgg

Huscsomagolópapir
hentesek és mészárosok részere, kapható az 

Ui ÉLET NYOMDA R. T. PAPiRKEBESKEDÉSÉBEN.

J 4.
, 

t ■

iö kg. vételnél árkedvezmény.

Petrezse yem, 
hagyma, fejes ká­
poszta, rózsa ella 

és takarmány
burgonya
* x**M*ot> ■ * •*».>«/. am

»in

->«<88886,.«
%P

szükségletét mie­
lőtt máshol be­
szerezné fordul­

jon

STEIN termenyfceresketid, Patak-ütca 7, sz.

I
1

SAXLEHNER AND RÁ S

terméeze,->B keeerOvize
üághirAt és elterj<V>éf ét »»lléiri ulkstrÍFtci fii . t t ó V n {t? t r <•* he* . rT y! , /«, nizMltg1

blshst-ó hßUe.V/^Alr kústhoheti.

I
J

A bajsíak találkozó helye Bpesl
legelsőrcndü, modern családi szál­

lója az

István király 
szálloda

Fodorian! czk y ucca 8
Mérsékelt árak, modern beren­
dezés központi fűtés, melegvíz, 

szolgáltatás, lift.
A Nyugatipályaud var mellett

Elsőrendű konyha.

Legolcsóbban Írószert, 
rajszert, papírárut és 
üzleti könyveket csakis 
az Uj Élet r.-t üzletében 

vásárolhat.
íhomstóti »* tíj Siet 7. I, könyvnyomdájában Buja.


